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Richárd Testvér Kongói Betegekért Alapítvány 
 

Az alapítvány székhelye: 2030, Érd, Aszú u.26 

Adószám:18724680-1-13 

 

 

 
Alapítványunk dr Hardi Richárd missziós orvos munkáját támogatja, aki már 22 éve végez gyógyító 

munkát a Kongói Demokratikus Köztársaságban. Kasai megyében, ahol ő dolgozik 8 millió lakosra ő 

az egyetlen szemész orvos. A betegek messzi vidékekről, sokszor több száz kilométerről gyalog keresik 

fel a Szent Raphael Szemészeti Centrumot a gyógyulás reményében. A szemészeti centrum évi 4-6 

alkalommal missziókat szervez távoli vidékekre az Egyenlítő környékére, őserdei kis településekre, ahol 

szemészeti szakellátás nincs. Kongóban a lakosság fél százaléka vak, egy vagy két szemére a 

szürkehályog miatt, ami egy 10-15 peres műtéttel gyógyítható. Az országban viszont a szemészeti 

szakellátás nem működik, a végzett szemészek inkább a nagyvárosokban tevékenykednek, a lakosság 

nagy része ellátatlan marad. A másik nagy probléma a folyami vakság, ami további fél százalékát érinti 

a lakosságnak. Ezt a betegséget az Onhocerciasis nevű parazita féreg okozza. A parazitát a simulium 

nembe tartozó fekete légy csípése terjeszti. A lakosság felvilágosításával, és kampányszerű 

gyógyszerosztással ez a betegség leküzdhető lenne. 

Ebben az áldozatos munkában segíti Richárd doktor munkáját az alapítvány, a 2017-es évben a 

következőképpen: 

 

1/ Betegek támogatása 

2/ Szent Raphael Szemészeti Centrum /COR/ támogatása 

3/ Orvosképzés támogatása 

4/A szemészeti kórház építéséhez hozzájárulás 

 

1/ Betegek támogatása 

 

2017-ben a zűrös politikai helyzet miatt sok betervezett missziót (amikor a szemészeti centrumból 

mobil kórházat varázsolva dr Hardi Richárd a helyi segítőkkel elmegy a megye távolabbi területeire, 

hogy még több beteg részesülhessen a gyógyításból) le kellet mondani, de a  szokásos, Mbuji-Mayi-ban 

meghirdetett szürkehályog kampány megvalósult, ezt is támogattuk azzal is, hogy 46 beteg 

szemműtétjéhez járultunk hozzá, azaz a mélyszegénységben élő, rászoruló betegek műtétjének költségét 

részben, vagy teljesen átvállaltuk. 
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Ezen felül egy, a Kabindai misszió során felfedezett rákos beteg gyógyszerszükségletének 

fedezetét biztosítottuk. 

 

2/ Szent Raphael Szemészeti Centrum támogatása /COR/ 

 

A centrum tulajdonában lévő operációs mikroszkóp égőjének foglalata szétégett, ennek pótlását 

támogattuk. Led izzókat vásároltunk melyek szintén a műtőben kerülnek felhasználásra. 

Hozzájárultunk a szemcentrum gyógyszerszükségletének fedezetéhez. 

 

3/ Orvosképzés támogatása 

 

A 2017-es évben Simon Piérre Kasongo Builu diplomavédésének díjához járultunk hozzá. 

Simon tanulmányait kezdetektől fogva támogatta az alapítvány, ő már mint végzett szakorvos 

végezheti gyógyító munkáját a Szemészeti centrumban. 

 

 
 

Simon Piérre Kosongo Builu a diplomaosztó ünnepség után, a Mbuji-Mayi orvosi egyetem 

névtáblája előtt. 

 

Alkalmunk nyílt egy újabb orvos képzésének támogatására. Richárd doktor mellett már 2 éve 

dolgozó Dr Enduka Okoto Thomas végzett szakorvos, tanulmányi ösztöndíjat nyert az 

Alexandriai /Egyiptom/ egyetemen, szakmai ismereteinek bővítésére. Az ösztöndíj magába 

foglalja az egyszeri beiratkozás, és a 3 éves képzés díját. A támogatási kérelmet a kint 

tartózkodás idején felmerülő költségekre nyújtotta be a támogatott. 
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Dr Enduka Okoto Thomas műtét közben 

 

4/ Szemészeti kórház építésének támogatása 

 

A 2017-es év nagy mérföldkő volt a Szemészeti Centrum életében mely gyógyító tevékenységét 

bérelt helyiségekben végezte. Márciusban sikerült átadni a szemészeti kórház első épületét a 

fogadó épületet. Hogy ezt a nagy lépést megtehessék, az alapítvány is anyagi forrásainak nagy 

részével a kórház építését támogatta. / anyagbeszerzés: sóder, homok, cement, vas, üzemanyag, 

villanyszerelvények, munkadíj, napelemhez akkumulátorok/ 

 

 
 

A kórház tervezője: Bordás-Varga Nóra építészmérnök, aki a kórház tervezését és a 

kivitelezés nyomon követését, önkéntes munkában végzi! 
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2017 március 27-e óta a Szent Raphael Szemészeti centrum gyógyító munkáját már az új 

épületben folytatja. 

 

 
 

A műtő a legmodernebb műszerekkel van ellátva. 

 

 
 

Látás vizsgálat, most még az épület folyosóján kapott elhelyezést a helyszűke miatt, de épül 

már a következő épület, a rendelő! 

 

További információkhoz látogasson el a procongo.hu honlapra! 


